



空地侧林地 惊现大量黑色液体

石狮查获今年第三起涉嫌污染环境犯罪案件;一企业非法倾倒危险废物近15吨,涉嫌污染环境罪

■海都记者 董加固 通讯员 石宣 文/图

黑色黏稠不明液体、两处倾倒地域、42个IBC吨桶(塑料集装箱)……由泉州市石狮生态环境局立案查处的一起非法倾倒危险废物案件,近日移交石狮市公安局立案侦办。石狮市兴顺安华物流有限公司非法大量倾倒危险废物,已涉嫌污染环境罪。据悉,这是今年石狮市查处的第三起涉嫌污染环境犯罪案件。



司法鉴定人员正在现场取样

日前,祥芝镇环保网格员在日常巡查时发现,后湖村一处空地、站头林场后湖村侧林地,发现有人倾倒了大量黑色不明液体,散发出刺鼻气味。网格员立即将事件逐级上报,泉州市石狮

生态环境局接到报告后,第一时间组织执法人员前往现场调查处置。

“两处倾倒地域发现42个IBC吨桶,黑色黏稠液体还在不断泄漏。”执法人员告诉记者,上述IBC吨桶有

26个遗弃于一处平整后的空地,黑色黏稠液体流入土坑中;另有16个遗弃于站头林场后湖村侧林地。经执法人员现场研判,该废弃物疑似危险废物,且倾倒数量巨大,已涉嫌污染环境罪。

接到泉州市石狮生态环境局函件后,石狮公安机关调取相关时间段上述两个地段可疑车辆、车主、归属公司以及产废单位、倾倒单位信息,锁定了相关嫌疑车辆。

现场:黑色黏稠液体不断泄漏 散发出刺鼻气味

调查:倾倒物为废润滑油 22.8吨土壤受污染

经查,石狮市兴顺安华物流有限公司法定代表人林某将公司维修保养车辆产生的废机油,委托给该公司做土地平整工程的吴某处置,吴某又委托徐某代为处置。徐某分批将废机油倾倒在上述两个地点。

据调查询问,该倾倒物为车辆维修保养过程

中更换下的废润滑油,属于《国家危险废物名录》中所列入的废物代码为“900-214-08”的危险废物。

鉴于上述倾倒物存在污染周边土壤及空气的隐患以及固定证据的需要,石狮生态环境局委托有资质的第三方对事发现场进行

清理,清理出的倾倒物及沾染废油土壤过磅称重后,交由有资质的公司按照相关规范要求处置。经测量,倾倒物总重量为14.74吨,受污染土壤总重量为22.8吨。

由于石狮市兴顺安华物流有限公司非法倾倒危险废物3吨以上,已涉嫌

违反《中华人民共和国刑法》第338条、《最高人民法院、最高人民检察院关于办理环境污染刑事案件适用法律若干问题的解释》第一条第(二)项的规定,依据《环境保护行政执法与刑事司法衔接工作办法》,案件已移交公安机关立案侦办。

2022年城乡居民基本医保开始缴费

海都讯(记者 董加固) 记者获悉,2022年城乡居民基本医保参保登记缴费工作已正式启动,集中登记和缴费日期从10月10日到12月31日。2022年各级财政补助标准不低于580元/人,个人缴费标准为330元/人。

对象为:除应参加职工基本医保以外的本市户籍城乡居民;在本市就读的大中专、技校学生;驻本市武警官兵;在本市居住的非从业港澳台人员;持本市有效居住证且未参加职工基本医保的人员;已在本市参加基本医保的流动人口子女等。

据调查,为方便市民缴费,可通过“福建税务”微信公众号、支付宝、闽税通APP、云闪付APP等进行掌上缴费。城乡居民可持相应的银行储蓄卡到农业银行金融普惠点刷卡缴纳城乡居民基本医保费,也可就近通过农业银行或农村信用合作联社(农商银行)的营业网点办理缴费。

记者了解到,此次参保

党旗飘扬

福医二院把初心和使命写在战“疫”一线

海都讯(记者 刘薇 通讯员 谢梦易 丁丽虹) 堡垒无言,却能凝聚强大力量;旗帜无声,却能鼓舞磅礴斗志。

突击队于清晨启程奔赴莆田仙游。这支队伍领衔泉州首批驰援莆田核酸采集队。7天内辗转驰援仙游县6个乡镇、70余村庄核酸采样,累计采样近18万人次,其中,福医二院核酸采样应急队共采样49543人次,为守护人民群众生命安全的第一道防线贡献“福医二院”力量。此外,医院还先后派出2支党员突击队,深入泉港、晋江,累计采样约5.7万人。

在省内发生疫情的紧要关头,福建医科大学附属第二医院勇当“急先锋”,率先站到抗击疫情的第一线。医院党委坚决贯彻上级决策部署,强化党建引领,坚持人民至上、生命至上,带领广大党员和干部职工扛起政治责任,把党史学习教育成果转化为担当抗疫和服务群众的强大动力,在同心战役中淬炼初心,筑起守护人民群众生命安全的坚强堡垒。

同时,福医二院核酸采样团队受省卫健委委托,结合本次大规模核酸采样实战经验,完成《大人群新冠病毒核酸采样工作手册》的编写,为我省抗疫贡献福医

二院智慧,输出福医二院的经验。

福医二院积极助力基层疫情防控网,派出医疗队并组建临时党支部,支援泉港5家基层医疗卫生机构,将优质医疗服务送到百姓家门口的同时,在疫情防控 and 慢病防治中发挥“1+1>2”的作用。

当前,我省全域实现低风险。医院党委将继续带领全体干部职工发扬伟大抗疫精神,不断巩固提升疫情防控成果,筑牢捍卫人民群众健康和生命的防线,以实绩实效检验学史力行,让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

泉州大桥将实行半封闭交通管制

10月13日起至明年1月13日,机动车“只进不出”,18条公交线路改道

海都讯(记者 黄晓蓉 通讯员 谢诗咏 张丽玉) 因泉州大桥旧桥维修加固施工需要,本月13日起至明年1月13日,泉州大桥半封闭交通管制,禁止出城方向的一切机动车通行(行人、非机动车仍可双向通行),进城方向的机动车道仍然保留,但建议绕行。

大桥扩改施工,10月13日起,泉州大桥(中心市区往桥南方向)实施单向封闭。为避免公交线路集中通行对进出城通道及周边道路造成较大交通压力,泉州公交集团结合线路特点、线网布局、客流走向,并综合通勤时间等因素,对18条公交线路进行改道运行。

要,明年2月15日至11月30日,泉州大桥下的江滨北路段实施超车辆交通管制,超高(3.5米及以上)车辆禁止在江滨北路(顺济新桥至田安大桥段)通行。泉州市公安局交警支队提醒途经泉州大桥、江滨北路的车辆驾驶人,注意按交通标志、标线提示有序通行,并服从现场民警和管理人员的指挥。

让老住户住得更舒心

洛江区今年计划投资1310万元,改造8个老旧小区

海都讯(记者 董加固 通讯员 黄秋莹) 焕然一新的房屋、干净平整的道路、靓丽的绿化工程、新增规范的停车位……这些“内外兼修”的美丽蜕变,让“老”居民享受到了“新”生活。昨日,记者获悉,泉州市洛江区大力实施老旧小区改造工程,今年计划改造老旧小区8个,年度投资1310万元,上半年已完成投资350万元。目前,首富商城、瑄头安置房、景明花园、杏园小区4个小区改造已竣工,正在验收;吉源花苑、侨福四季花苑小区、祥光花苑二期、坪山侨居安置房4个小区正在实施改造。

苑小区,道路两侧绿树成荫,花草芬芳,广场上老人休闲纳凉,小朋友嬉戏打闹,十分惬意。“现在小区内栽种的花朵品种不同,色彩搭配适宜,品质和档次都提升了不少,让我们住得更舒心了。”居民罗大爷说道。

木种类、合理调整植被层次感。”万安街道老旧小区改造负责人赖万达说道。

作为洛江区最早建成的一批小区,已有20多年历史的吉源花苑小区曾经是居民们眼中设施陈旧、配套薄弱的老旧小区。“前两次我们分别投入资金184万元、90万元,对小区的消防通道、电动车雨棚等基础公共设施进行改造提升,这次又投入58万元改造提升绿化工程,主要是通过园区的绿树花朵进行种植,进一步丰富苗

同样作为老旧小区改造项目的还有侨福四季花苑小区,该小区建设至今已有近20年,经风雨侵蚀,楼体外墙严重粉化霉变,楼梯台阶破损、雨水管严重老化,不仅给居民生活带来极大不便,也影响着城市的整体形象。

为此,该小区按照“优化布局、完善功能、提升形象、便民利民”的工作思路,在业主群广泛征求改造意见,明确改造内容和基本要求,优化小区内部及周边区域的空间资源利用。目前,小区改造工程量已完成50%,预计11月中旬全部完工。

店面招租公告

福建均达拍卖有限公司受委托,于中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)举行店面招租,现将有关事项公告如下:
一、招租标的物:1、龙江新苑小区、武林棚户区改造项目、白云小区、水仙花苑小区店面,合计267间店面,分开招租;2、漳州高新区靖圆片区航育科技园(健康产业示范园一期)C1幢办公楼裙楼靖圆企业服务中心旁第14号生活配套用房的房屋租赁权
二、标的展示、咨询:即日起至拍卖会结束止均可接受咨询、勘察。
三、报名时间、地点:拍卖会结束前均可到漳州市龙文区水仙大街融都新界2号楼1104室办理报名手续,获取用户名和密码,取得竞买权限。
四、竞拍时间:2021年10月18日上午10时(北京时间) 五、竞拍地点:中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)
六、招租信息将通过海峡都市报、福建省拍卖行业协会网(http://www.fjaac.com/new/index.asp)及现场张贴拍卖公告发布。具体内容可在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)查看《招租须知》及《租赁合同(样本)》。
七、未尽事宜,详见招租须知。 咨询电话:18960085510

福建均达拍卖有限公司 2021年10月11日